

# 精神扶贫不可少

#### □王学明

"没想到我这辈子还能游览首都北京,登上长城,还在长城上跟外国人合了影。" 10月30日,从北京游览完回到家后,召陵区老窝镇柏庄村贫困群众柏书良兴奋地对记者说。(详见本报11月1日02版《61名贫困群众游北京》)

苦熬,不愿苦干,这极大影响了脱 贫攻坚的进度。

毋庸置疑,对贫困群众物质生活上进行帮扶固然重要,但对其精神上的帮扶亦不能忽视。幸福不会从天降,美好生活等不来,从思想上拔穷根,让贫困群众明白好日子是干出来的道理,鼓励他们苦干、实干,才是品好的办法

新闻报道中,我市有关部门组织 1名众群群众,我市有关和 1名众界,常是不一人。 13个人,是一个人, 14个人, 15个人, 15个人 15个人 15 15 他打算在镇政府的帮助下搞特色农 作物种植项目。可见,这次活动的 开展是非常有意义的,对于贫困群 众的思想触动很大。

只要有信心,黄土变成金。精神上的贫困比物质上的贫困更可怕,对有关部门来说,在面对贫困群众时,切不可轻视,要多一些理解,不妨在精神扶贫上多下一番功夫,通过开展多种形式的精神帮扶活动,引导贫困群众树立自力更生、不怕困难、艰苦创业的思想和勇气。

授人以鱼,不如授人以渔。有关部门也要抓好贫困群众的能力建设,加强对贫困群众的技能培训,让贫困群众走出去长见识,真正激发贫困群众摆脱贫困的内生动力,这样才能让贫困群众变被动救济为主动脱贫。

#### 微点评 EIDIANPING

@中国青年报:#二次收费# "双11"即将到来,农村快递行业"二次收费"的问题又引起公众关注。快递已经包邮,收件人去取件时却要被另收若干元的"取件费"。在农村地区,快递代理点违规收费的问题长期存在。

@劳动午报: #评选老字号 工匠# 近日,北京市认定的首批 20名北京老字号工匠集体亮相, 涉及餐饮、食品加工、文化、工 艺美术、商业零售、中医药、工 业、居民服务业等各行业。

点评:北京市认定老字号工 匠的做法,不仅发扬了劳动人居 在历史发展中形成的记忆和情感, 承载了过注入科技和现代元着情感, 而且通过注入科技和现代元着青 也让老字号与时俱进,永葆着青 号正名,确立老字号工匠对 老子 行用,能够引起全社会对老 号的关注和重视。



投稿方式:用微信扫描二维码添加小编为好友即可。

## 又到"双11" 网购需谨慎

#### □夏 臣

"双11"购物狂欢节将至,各种促销活动吸引着"剁手党"血拼购买。然而,"双11"期间也是电信网络诈骗高峰期,诈骗手法多样且隐蔽,其中尤以节前的"预购诈骗""虚假红包诈骗""信用提额"诈骗,"双11"期间的"虚假客服诈骗",节后的中奖诈骗、快递诈骗及退款诈骗等几种诈骗类型居多。(详见本报11月1日08版《"双11"将至警惕这些诈骗陷阱》)

透过新闻报道我们看到,媒体罗列出的诈骗类型可谓五花八门,"狗售"骗局、"刷单返利"骗局、"伪"红包"骗局、假"客服"骗局人、防阳提额"骗局等,这些骗局令人防子用提额,稍不留意,就可能落入骗产者的圈套中。值得民了明的大好,媒体对各种骗局的应对招数,此举值得我们点替。

当然, 我们应该看到, 媒体曝光

## 考驾照没有捷径可走

#### □李小将

"早知道是这样,我就不该图省事!"10月30日,临颍县石桥乡的小刘懊悔地说,他想早点拿到驾照,便想在网上走捷径"搞"一本驾照。结果驾照没拿到,反被骗去6000多元钱。(详见本报11月1日04版《网上买驾照被骗六千多》)

为了能早点拿到驾照,小刘想走捷径,殊不知,考驾照没有捷径可走,只有通过脚踏实地的学习,通过接受正规驾校的培训,然后参加相关科目考试,这样考取的驾照才合法有效。

退一步讲,即便小刘通过走捷径顺利拿到驾照,可拿着假证开车上路,既是对自己的生命安全不负责,也是对他人的生命安全不负责,终究

只会害人害己。考驾照的目的不单单 是拿到一个本,而是要熟练掌握驾驶 技巧,让自己成为一名合格的驾驶 者。

其实,在现实生活中,不但考驾照没有捷径可走,做任何事情都没有捷径可走,做任何事情都没有捷径可走,路要一步一步地走,事情要一件一件地做,没有什么事情可以一蹴而就。所谓的捷径,都是弯弱而已,只有等自己吃过亏后才会明白,就像小刘,驾照没拿到手,反而被骗了6000多元钱,聪明反被聪明误。



麻辣鲜香 开胃提神

#### 一 一 WALIYOUHUA



随着新型就业平台和灵活就业模式的兴起,在一家单位"从人而终"的人越来越少。一些年轻人人可是感觉某些方面达不到预期入职就辞职的"秒辞"现象。据受访者现察,年轻人选择"秒辞"的最主来原因是不喜欢工作内容和工作环境。54.4%的受访者认为当下年轻人择业更关注自身感受。(据《中国青年报》)

在求职过程中,"秒辞"不是洪水猛兽,对此,无论是家人理解,不论是家人理解,不论是家人理解,要尊重年轻人的选择,但年轻职人的选择,但年轻职而有恃无恐,想辞明何成本任何对成本任何对成本任何对对。要想清楚,这种争"之前要想清楚,要是择"秒时,这种情况下次能否什么,如何避免,自己为何要选择免或辞明,这种情况下次能不到免"秒辞"中何避免,自己为何要处择免或辞明,这种情况下次能不到了免"秒好"中何避免,对人是出就不过,如果不进行一系列的反思,竟是或者以及是出,就是出就是,也不太可能爱赖。

# 分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元 本版对係信息的手能都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

### 家政服务

清 契 保 清 公 司 专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕清洗 石材 地毯 专业外墙漆 6188458 13653950591

### 出租出售

#### 厂房整栋出租

湘江路东段经济开发区厂房,四层5000平方米,有院,交通便利,水电齐全,价格面议。电话:13849499938 赵先生

